
  

 

Tájékoztató bölcsődei felvételről 

 

Kedves Szülők! 

Tájékoztatom Önöket a 2026/2027-es gondozási-nevelési évre vonatkozó bölcsődei 

jelentkezés időpontjáról, módjáról. 

A jelentkezések beküldési határideje: 2026.04.30. 

A bölcsőde, mint a gyermekjóléti alapellátás része, a családban nevelkedő - 20 hetestől-

3 éves korú - gyermekek napközbeni ellátását, szakszerű gondozását és nevelését végző 

intézmény. Ha a gyermek a 3. életévét betöltötte, a bölcsődei nevelési év végéig maradhat 

a bölcsődében. A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. 

törvény értelmében, amennyiben a gyermek még nem érett az óvodai nevelésre, a 4. 

életévének betöltését követő augusztus 31-ig nevelhető és gondozható a bölcsődében.  

A gyermek bölcsődébe való felvételét a szülő kérheti, egyéb esetekben a szülő 

hozzájárulásával kezdeményezheti a védőnő, a háziorvos, a házi gyermekorvos, a 

szakértői és rehabilitációs bizottság, a családgondozó, a gyermekjóléti szolgálat, továbbá 

a gyámhatóság. 

A „Jelentkezési lap” letölthető Verseg Község honlapjáról, megkérhető e-mailen, illetve 

személyesen átvehető a bölcsődében.  

Csatolandó dokumentumok: 

o Munkáltatói igazolás/ Munkavállalói szándéknyilatkozat 

o rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermek esetén az erről 

szóló határozat 

A további szükséges dokumentumok fénymásolatát a beszoktatáskor kérjük. 



A kitöltött nyomtatványt leadhatják a bölcsődében (postaládába helyezve is 

megfelelő),vagy szkennelve e-mailen a versegbolcsode@gmail.com címre küldve. 

 

 

Felvételről való döntés: 

Az elbírálás NEM a jelentkezések sorrendjében történik, a felvételről 3 tagú bizottság 

dönt. A Gyvt. 43. § (2) szerint előnyben kell részesíteni 

o ha a gyermek szülője, más törvényes képviselője a felvételi kérelem 

benyújtását követő 30 napon belül igazolja, hogy munkaviszonyban vagy 

munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll 

o a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermeket, 

o a három vagy több gyermeket nevelő családban élő gyermeket, 

o az egyedülálló szülő által nevelt gyermeket, és 

o a védelembe vett gyermeket. 

További előnyt élveznek a Versegi lakcímmel, tartózkodási hellyel rendelkezők.  

A férőhelyek számán felüli jelentkezők értesítést kapnak, amint lehetőség nyílik 

felvételre. 

A döntésről értesítést kapnak a jelentkezési lapon megadott e-mail címre 2026.05.08-ig. 

Időközben szeretettel várjuk az érdeklődőket 2026. 03. 25-én és 26-án, 9.30-tól 11.00-ig 

a nyílt napokra. 

 

További kérdésük esetén keressenek bizalommal! 

Tel.: 06 28 796 640 

Tisztelettel: 

Gerhardt-Vincze Mercedes 

Bölcsődevezető 

mailto:versegbolcsode@gmail.com

